
Zápis  ze členské schůze Klubu chovatelů čivav a naháčů ČR ze dne 2. prosince 2006 
 
Program:                   1/   Zahájení, volba návrhové komise 
    2/   Zpráva presidentky 
    3/   Zpráva jednatele 
    4/   Zpráva hlavního poradce chovu 
    5/   Zpráva hospodáře 
    6/   Zpráva Severomoravské pobočky 
    7/   Zpráva KRK 
    8/   Odvolání pí. Zedníkové 
                   9/   Diskuse  

 10/   Usnesení 
                  11/   Předání klubových šampiónů 
ad 1/ ČS zahájila pí. Jílková, do návrhové komise zvoleny pí. Grabcová a pí. Štefánková 
ad 2/ Zprávu přednesla pí. Jílková 
ad 3/ Zprávu přednesl p. Křišťál 
ad 4/ Zprávu přednesl p. Mojžíšek 
ad 5/ Zprávu přednesl p. Vintr 
ad 6/ Zprávu přednesl p. Mojžíšek 
ad 7/ Zprávu pí. Svobodová 
ad 8/ Přednesla pí. Svobodová 
ad 9/ - pí. Zedníková – sděluje, že není a nebyla majitelkou stránek Rosinela 
- p. Antoš – v Brně na ČS nebyla vhodná atmosféra, někdo  nehlasoval 
- p. ing. Jančík – nesouhlasí s tím, aby na stránkách Rosinela byly zveřejňovány údaje, které se týkají chovatelů, kteří majitelům 
stránek nedali k uveřejnění svých odchovů písemný souhlas 
- pí. Zedníková – jelikož se jedná o zvířata s PP, mají všichni na tyto údaje právo 
- pí. Štefánková – nesouhlasí s tím, aby na stránkách Rosinela byly zveřejňovány údaje, které se týkají jejích zvířat, navíc jsou  
tyto  údaje často uvedeny  špatně 
- pí. Jebavá navrhuje databázi zaheslovanou pouze pro členy klubu 
pí. Svobodová – zaslala písemný nesouhlas se zveřejňováním na stránkách Zedníkových svých odchovů, ti na nesouhlas 
nereflektovali. Navíc je uveřejňování těchto dat návodem a pomocí podvodníkům s bezpapíráky 
- pí. Jílková, stránky jen s přístupem pro členy klubu 
- pí. Mládková – ne všichni chovatelé jsou členy klubu a budoucí majitelé, i ze zahraničí, si chtějí CHS sondovat. 
          - ke zprávě hl. poradce chovu, ona má standardní zvířata v bonitované  hmotnosti 2,7 a 2,85 kg 
-pí. Jílková – úroveň chovu chihuahua v ČR je velmi dobrá, máme vynikající úspěchy i v zahraničí, spoustu šampiónů 
- p. Mojžíšek – ve zprávě se jednoznačně  zmiňoval o ideální velikosti a hmotnosti  jedinců plemene chihuahua 
- pí. Svobodová navrhuje pověřit člena klubu vedením databáze plemenné knihy, pouze na klubových stránkách 
- pí. Dedková – dlouhodobě byla PK vydávána bez jakýchkoliv problémů. V celém světě jsou tato data uváděna na  základě 
dobrovolnosti  a souhlasu jednotlivých chovatelů s jejich vydáváním veřejnosti. V tom, že někdo chce zveřejnit a druhý ne není 
žádný střet zájmů nevidí a jeden druhého by měl v tomto plně  respektovat 
- pí. Svobodová navrhuje na vedení databáze pí. Jebavou 
- pí. Poustecká – kdo chce, může vše všude okopírovat 
- p. ing. Jančík – jednáme o klubových stránkách, ale je zde další problém, kdy pí. Zedníková porušila usnesení ČS 
- pí. Jebavá – na rozhodnutí, kdo povede databázi je čas 
- pí. Pertlová – webmaster ať pracuje dříve než po příští ČS 
- pí. Holubová - navrhuje chovat dle chovatelského řádu ČMKU, tj. kdy fenka (v dobré kondici) může mít až 3 vrhy za 2 roky 
- pí. Dedková – nesouhlasí se 3 vrhy za dva roky, chihuahua by sama bez člověka  v přírodě nepřežila, 1 vrh v roce je pro toto 
plemeno dostačující 
- pí. Jílková – nesouhlasí s 3 vrhy, klub si může stanovit  a také stanovil, přísnější podmínky (chovná fenka smí mít vrh pouze 
jednou v kalendářním  roce) vzhledem k specifiku plemene. Navrhuje o věci hlasovat. Pro stávající podmínku (1 vrh 
v kalendářním roce)  většina přítomných členů. Hlasování: pro 70 členů, proti 1, 3  se zdrželi. 
Dále pí. Jílková žádá členy, aby poslali do 31.3.2007 připomínky výboru k bývalému chovatelskému řádu KCHČaN. Výbor vydá 
Zápisní řád KCHČaN 
- p. ing. Jančík – navrhuje, aby k chovnosti plemene chihuahua bylo možno absolvovat výstavu vyššího řádu  i v zahraničí 
(všude či alespoň v Polsku a na Slovensku) 
- pí. Jílková je pro stávající stav (pouze ČR) 
- pí. Jebavá – i na výstavách v zahraničí je již kvalitní účast jedinců plemene chihuahua 
- pí. Bílková - po  porodu císařským řezem navrhuje možnost  ihned nakrýt a  vrh v tomtéž roce opakovat 
- pí. Štefánková nesouhlasí a z praxe na veterinární ordinaci by tuto možnost u našeho plemene nedoporučovala 
- p. Křišťál – z informací od veterinárního lékaře a dlouholeté praktika MVDr. Dvořáka  je tato možnost diskutabilní 
       - žádá za poradce chovu, aby majitel fenky, který chce krýt pejskem v majetku zahraničního majitele, přiložil již k 
žádostí o vystavení krycího listu i kopii PP tohoto krycího pejska a tím celou věc urychlil 
- pí. Jebavá – kdy bude nominační výstava 
-pí. Jílková – v příštím roce 
ad 10/  1. Členská schůze schválila zprávu hospodáře 
           2. Členská schůze vzala na vědomí ostatní přednesené zprávy  
 3. Členská schůze schválila možnost bonitace u plemene chihuahua od 12 měsíců, se zařazením      jedince do 
     chovu od 15 měsíců, ostatní podmínky, dosud platné pro uchovnění  a přístup na bonitaci, zůstávají v platnosti 
 4. Členská schůze zrušila platnost usnesení z ČS z roku 2005 v bodech 6., 7., 8. 
 5. Členská schůze ukládá zpracovat výboru Zápisní řád KCHČaN 
 6. Členská schůze souhlasí, aby na  klubových stránkách, při vyhrazeném přístupu pouze pro členy klubu, byla 
     klubem vedena  a ročně aktualizována plemenná kniha plemene chihuahua.  
ad 11/      Předáni kluboví šampióni     
              Schůzi ukončila pí. Jílková.                                                                            Zapsal jednatel

    


